

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2020年7月

1

星期三
庚子年五月十一
总第8809期



今日4版

贯彻新发展理念建设更美的张家界路线

习近平在中央政治局第二十一次集体学习时强调
组织建设是党的建设的重要基础。党的组织建设是党的政治建设的组织保证。我们党要长期执政、永葆活力，团结带领全国各族人民沿着中国特色社会主义道路实现中华民族伟大复兴，最重要的是把党建设得更加坚强有力。新时代党的组织路线为加强党的组织建设提供了科学遵循，为增强党的创造力、凝聚力、战斗力提供了重要保证。我们要毫不动摇坚持和完善党的领导、继续推进党的建设新的伟大工程，贯彻落实好新时代党的组织路线，不断把党建设得更加坚强有力。

中央组织部秘书长胡金旗同志就这个问题进行了讲解，提出了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，再过两天，是我们党成立99周年的日子。安排这次中央政治局集体学习，既是庆祝党的生日的一次重要活动，也是为了推动全党深化认识并贯彻落实好新时代党的组织路线。习近平代表党中央向全国广大共产党员致以节日的热烈祝贺。

习近平强调，党的历史表明，什么时候坚持正确组织路线，党的组织就蓬勃发展，党的事业就顺利推进；什么时候组织路线发生偏差，党的组织就遭到破坏，党的事业就出现挫折。党的十八大以来，党中央针对党的组织建设中存在的突出问题，坚定不移全面从严治党，在加强党的全面领导、健全党的组织体系、完善选人用人标准和工作机制、健全党内政治生活和组织生活制度等方面采取了一系列重大举措，并同强化党的理论武装、加强党的作风建设、严肃党的纪律、深入开展反腐败斗争等相协调，推动党在革命性锻造中更加坚强。党的十九大之后，我们在总结历史经验特别是党的十八大以来全面从严治党成功经验的基础上，对新时代党的组织路线进行了概括。我们要正确理解新时代党的组织路线的科学内涵和实践要求，坚持目标导向、问题导向、结果导向相统一，准确把握好贯彻落实的基本要求。

习近平指出，要抓好坚持和完善党的领导班子建设。新时代党的组织路线提出坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤的方针，就是强调选干部、用人才既要重品德，也不能忽视才干。要把提高治理能力作为新时代干部队伍建设的重大任务，通过加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，推动广大干部严格按照制度履行职责、行使权力、开展工作。各级党组织要严格把好政治关、廉洁关，严把素质能力关，及时把那些愿干事、真干事、干成事的干部发现出来、任用起来。要加强干部教育培训，使广大干部政治素养、理论水平、专业能力、实践本领跟上时代发展步伐。要深化干部制度改革，完善管思想、管工作、管作风、管纪律的从严管理机制，推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的正确导向。

(下转4版②)

习近平强调，要抓好执政骨干队伍和人才队伍建设。新时代党的组织路线提出坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤的方针，就是强调选干部、用人才既要重品德，也不能忽视才干。要把提高治理能力作为新时代干部队伍建设的重大任务，通过加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，推动广大干部严格按照制度履行职责、行使权力、开展工作。各级党组织要严格把好政治关、廉洁关，严把素质能力关，及时把那些愿干事、真干事、干成事的干部发现出来、任用起来。要加强干部教育培训，使广大干部政治素养、理论水平、专业能力、实践本领跟上时代发展步伐。要深化干部制度改革，完善管思想、管工作、管作风、管纪律的从严管理机制，推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的正确导向。

(下转4版②)

重点项目巡礼

市发展和改革委员会协办

《爱在张家界》大剧院：

张家界千古情景区建设项
目二期《爱在张家界》大剧院位
于武陵源城区，投资约2亿元，于
2019年7月9日开工，预计2020
年7月底建成营业。

张家界千古情景区建设项
目由宋城演艺发展股份有限公司
投资建设，项目总规划用地约147
亩，预计总投资约10亿元，其中项
目一期投资约6.4亿元，已于2019年6月28日开园，场馆分为剧院、游客中
心、大庸古街、陶源秘境、烂
苹果亲子乐园、情人海、《张家界
千古情》大剧院、停车场、员工宿舍
楼，旅游高峰期日接待游客超万人。

目前，《爱在张家界》大剧院
钢构屋面主桁架吊装、舞
台机械、消防、暖通等项目施
工接近尾声，主体结构验收已
完成，正进行剧院外立面幕墙
装饰，计划7月中旬竣工。

本报记者 鄢渊 摄



建设现场



效果图

养生有道 道在湘府

健康热线:400-086-0744 网站:WWW.ZJJXF.CN

美年大健康

Health 100

张家界美年健康管理有限公司

健康热线:0744-8202666

CROWNE PLAZA

IHO·衡丁国际

张家界纳百利皇冠假日酒店

电话:(86)744 599 9999 传真:(86)744 599 8888

湘府实业集团

XIANGFU INDUSTRY GROUP

湘府国际温泉酒店

湘府国际水会

湘府温泉酒店

湘府国际足浴会

湘府足浴会

2891888 2899777

8897777 2893888

2193999 8256785

2832999 2897666

永定区官黎路(新汽车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

中国湖南省张家界市武陵源区云路

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十四次会议强调 依靠改革应对变局开拓新局 扭住关键鼓励探索突出实效

李克强王沪宁出席

新华社北京6月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平6月30日下午主持召开中央全面深化改革委员会第十四次会议并发表重要讲话。他强调，胜利完成“十三五”规划主要目标任务、决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会，乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程，必须发挥好改革的突破和先导作用，依靠改革应对变局、开拓新局，坚持目标引领和问题导向，既善于积势蓄势谋势，又善于识变求变应变，紧紧扭住关键，积极鼓励探索，突出改革实效，推动改革更好服务经济社会发展大局。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁出席会议。

和加强党对国有企业的全面领导，坚持和完善基本经济制度，坚持社会主义市场经济改革方向，抓重点、补短板、强弱项，推进国有经济布局优化和结构调整，增强国有经济竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力。

会议强调，加快推进新一代信息技术和制造业融合发展，要顺应新一轮科技革命和产业变革趋势，以供给侧结构性改革为主线，以智能制造为主攻方向，加快工业互联网创新发展，加快制造业生产方式和企业形态根本性变革，夯实融合发展的基础支撑，健全法律法规，提升制造业数字化、网络化、智能化发展水平。

(下转4版①)

习近平给复旦大学青年师生党员回信勉励广大党员 在学思践悟中坚定理想信念 在奋发有为中践行初心使命

回信

复旦大学《共产党宣言》展示馆
党员志愿服务队全体同志：

来信收悉。100年前，陈望道同志翻译了首个中文全译本《共产党宣言》，为引导大批有志之士树立共产主义远大理想、投身民族解放振兴事业发挥了重要作用。现在，你们积极宣讲老校长陈望道同志追寻真理的故事，传播马克思主义理论，是一件很有意义的事情。希望你们坚持做下去、做得更好。

心有所信，方能行远。面向

新华社北京6月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给复旦大学《共产党宣言》展示馆党员志愿服务队全体队员回信，勉励他们继续讲好关于理想信念的故事，并对全国广大党员特别是青年党员提出殷切期望。

习近平在回信中表示，100年

未来，走好新时代的长征路，我们更需要坚定理想信念、矢志拼搏奋斗。希望广大党员特别是青年党员认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，结合学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，在学思践悟中坚定理想信念，在奋发有为中践行初心使命，努力为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

陈望道是《共产党宣言》首个中文全译本的翻译者，也是新中国成立后复旦大学的第一任校长。2018年5月，复旦大学将陈望道故居改造为《共产党宣言》展示馆，该校一批青年教师和学生组建党员志愿服务队，面向广大师生和社会各界开展宣讲活动。近日，党员志愿服务队的30名队员给习近平总书记写信，汇报了参加志愿讲解服务的经历和体会，表达了做《共产党宣言》精神忠实传人的信心和决心。

习近平
2020年6月27日

前，陈望道同志翻译了首个中文全译本《共产党宣言》，为引导大批有志之士树立共产主义远大理想、投身民族解放振兴事业发挥了重要作用。现在，你们积极宣讲老校长陈望道同志追寻真理的故事，传播马克思主义理论，是一件很有意义的事情。希望你们坚持做下去、做得更好。

永远把人民放在最高位置 热烈庆祝中国共产党成立九十九周年

人民日报社论



初心如磐，使命在肩。在决胜全面小康、决战脱贫攻坚的关键时刻，我们迎来中国共产党的99周岁生日。立志中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。走在新时代的长征路上，全党同志信仰信念信心更加坚定，正以不畏风浪的气魄攻坚克难，以只争朝夕的奋斗创造伟业。

一场突如其来的新冠肺炎疫情，成为一次特殊的历史见证。

面对这一来势汹汹的全球性大流行病，中国果断打响疫情防控阻击战。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国人民同舟共济战疫情，付出巨大牺牲，取得重大战略成果。这一伟大斗争实践，充分印证了中国共产党领导和我国社会主义制度的显著政治优势，彰显了我们党为人民不惜一切代价的崇高理念，体现了共产党人牢记初心使命、勇于担当作为的政治本色，展现了党和人民团结一心、众志成城的磅礴力量，揭示了一个走过近百年岁月的大党朝气蓬勃、永葆青春的血脉传承。

含德之厚，比于赤子。穿越革命、建设、改革的激流，我们党为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴，才能让党永远年轻。

(下转4版③)

致公党湖南省委会 脱贫攻坚民主监督通报协商座谈会召开

本报讯 6月30日，省政协副主席、致公党省委会主任胡旭晟率相关专家学者在我市召开致公党省委会脱贫攻坚民主监督通报协商座谈会。市委副书记刘绍建，省人大常委会委员、致公党省委会专职副主任向佐谊，致公党省委会副主任委谢资清，市领导汪业元、尚生龙、李文化参加会议。

实施精准扶贫以来，我市4个区县先后实现脱贫摘帽，脱贫攻坚取得了决定性进展。到2019年底，全市累计脱贫243345人，358个贫困村全部出列，未脱贫人口减少到5818人，贫困发生率由

20.1%下降到0.4%。

座谈会上，调研组通报了致公党省委会开展张家界市脱贫攻坚民主监督情况，与会专家学者相继发言，并围绕我市当前脱贫攻坚面临的困难和问题提出了意见和建议。

胡旭晟说，2020年是全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战的收官之年，张家界的脱贫攻坚战到了最后的冲刺阶段，越是到最后关头越要一鼓作气，确保脱贫攻坚战取得全面胜利。他强调，要集中精力，全力迎接脱贫攻坚普查工作，准确把握好普查形

势，全面推进问题清零，千方百计增收、稳就业，确保小康路上无一人掉队。要加强风险管理，守好底线，集中精力打好脱贫攻坚收官之战。

会上，刘绍建对多年来致公党湖南省委对张家界的关心表示感谢。他说，此次致公党湖南省委为张家界把脉开方，提出的针对性意见，我市将照单全收，迅速制定工作措施，切实抓好问题整改，坚决打赢打好脱贫攻坚战，确保与全国同步进入全面小康社会。

(本报记者 万毅)



建设现场



效果图

养生有道 道在湘府

健康热线:400-086-0744 网站:WWW.ZJJXF.CN

美年大健康

Health 100

张家界美年健康管理有限公司

健康热线:0744-8202666

CROWNE PLAZA

IHO·衡丁国际

张家界纳百利皇冠假日酒店

电话:(86)744 599 9999 传真:(86)744 599 8888

湘府实业集团

XIANGFU INDUSTRY GROUP

湘府国际温泉酒店

湘府国际水会

湘府温泉酒店

2891888 2899777

8897777 2893888

2193999 8256785

2832999 2897666

永定区官黎路(新汽车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

中国湖南省张家界市武陵源区云路